
Nagykörös, december.
(A Magyar Nemzet kiküldött 

tudósítójától.) Permetező ködben 
szalad az autóbusz Nagykőrös 
utcáin. Utasai vidáman üdvöziik 
egymást, csupa ismerős. Mind­
nyájan valamilyen kapcsolatban 
állnak a bábjátszás művészeté­
vel. Itt jöttek össze Nagykőrö­
sön, az ország minden tájáról, 
s ha gondolatban hamar feltér­
képezzük őket, arra az ered­
ményre jutunk, hogy alig akad 
járás vagy tanya, ahol ma már 
ne volna kultusza a bábjáték­
nak, A bábjátszás szakemberei 
azért jöttek össze ezen a hűvös 
decemberi vasárnapon, hogy 
megnézzék a nagykőrösi minta- 
bábesoport országos bemutató­
ját: 02 árny színházat, az érde­
kes kísérletet, mely a népi já- 
lóknak új forrását tárja fej.

A kultúrház előtt nehéz cso­
magokat emelnek le az autó­
buszról. Ezek egyike rejti a Fő­
városi Szabó Ervin Könyytá'f 
árnyjáték-színházának teífekeit. 
Tiszai Andor együttese már 
több ízben szórakoztatta harcos 
politikai, »árnyalt« csasztuskái- 
val Budapest dolgozóit. Most a 
Népművészeti Intézet meghívá­
sára ők is eljöttek, hogy előad­
ják műsorukat. Látható izgalom­
mal várják a körösiek bemutató­
ját, az országos összejövetel vi­
táját, hogy segítségére legyenek 
a problémák tisztázásában, az 
árnyjáték műfaji törvényeinek 
megfogalmazásában és abban a 
közös szándékban, hogy az 
árnyszínházat minél tökéletesebb 
művészi és technikai felkészült­
séggel indíthassák útnak a nép 
legszélesebb rétegei felé,

*
A nagykőrösi kultúrház szín­

padán kisméretű vászon áll. Fe­
hér felületén gyermekkorunk leg­
kedvesebb alakja tűnik fel: az
okos, leleményes Csizmás 
Kandúr, aki csűrcsavaros esze­
jár ásával gazdáját, a kisemmi­
zett molnárlegényt a szerencse 
útjára vezeti,' Artisztikus figu­
rák árnyképei mozognak, suhan­
nak a vásznon, poétikus díszle­
tek ringatnak a mese hangulatá-
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a Csizmás Kandúr kalandjairól 
beszél, a játék hatása alatt a 
felnőtt is gyermeknek érzi ma­
gát. Tapsra verődnek a tenyerek, 
mikor ügyes mozgatással fürge 
nyulacskák szaladnak át a szí 
nen és derűsen kacagnak a né­
zők. amikor a mese végén a 
Csizmás Kandúr gazdája lako­
dalmán vígan koccintgat a ki­
rállyal, A taps, az elismerés 
nemcsak a produkciónak szól, 
hanem elsősorban a nagykőrösi 
minta-bábcsoport lelkes munká­
jának dicsérete. Mert valóban 
dicséret illeti a fiatal kezdemé­
nyezőket, akik a Népművészeti 
Intézet támogatásával egy eddig 
nálunk teljesen új műfajt --  a 
keleti népek évezredes, nagy 
becsben tartott árnyszínházát 
akarják átültetni, a művészet, a 
művelődés és a nevelés szolgá­
latába állítani.

Sólyom István, a mintacsoport 
szakmai vezetője, Kállai Gizi, 
egy nagykőrösi papírüzlet dol­
gozója, Tóth Irén óvodai alkal­
mazott, Matisz Etel _ tanító- 
képzős s a csoport többi tagjai 
képzett, »öreg« bábosok már. 
Nagy szeretettel és élvezettel 
készültek úttörő kísérletük be­
mutatójára, Nem riadtak vissza 
a nehézségektől, attól a széles* 
körű munkától, melyet a szöveg­
könyv, az eredeti mese kibőví­
tése, a technikai megoldások 
jelentettek. Ezekben a fiatalok­
ban magas hőfokon lobbant 
lángra a kuHúríorradalom szik­
rája. Túlnőttek a műkedvelés 
határán, alkotó munkát végez-
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